oo

a

29] 9ZFGOIA L+ 2y O 2715 Fatolat,




ojn

ol7} k.

Yzte] 2717} 2k,

=
—

Q =

)



249 disto] b2 Foha?

ot
=

i

op

=

@ 14 ® 15

® 13

12

11



ﬁo
29

1
S b—a 9

7)1
o] A5 b 2}

kel
hi)
)

@1 ® 2 @ 3 ® 4

@ o



5. TR 1% AABC oA /B 9] £]Z+e] 3715 Fstoat,




gto] 720° Q1 tf

Hzte] 27]9)

Nfo

ojn

e
L

xu

B0
P
ol

e
-

N
=1l



Q1 tztg o] Wl A%g Fato]

o] 1620°

R

W7}t 9)7ke] 2719

7.

7

.

ul



2ol

e

=]
na

HofA]

s

8.



S /AOB £ 3 °] &7} Al Fth
Ao 7S T I2H?

@ 474 AOB ©] Holt 32 Zrleich
@ 5.0ptAB £ 3u] Z7}ah}.

® OA £ 31 Z7}abt,

@ OA — OB o|th.

® A o] dole Adji=zelnt.

i_;l
o
=
o



10.

A

.

P

@ 10mcm, 25mcm?
® 1lrcm, 25mcm?

® 127cm, 25mcm?

2] o)zt sem Q1 U] Fe9] Aolst Yol
{7

W0l 22 & A2

@ 10mem, 24mcm?

@ 11mm, 24ncm?



o]
T i
/\7]_ 13
i
9] 7

M



12, o= J2"elA x 9 g2 szt

A
z

60 40°




13. oz ™A za+ b+ 2e O] Fh& F5HA?

@® 120° @ 130° ® 135° @ 150° ® 180°



14, o5 =olM za+ b+ Lo+ 2d + e+ Lf 9 2717

@® 180° @ 270° ® 360° @ 450° ® 540°



15. o3& I Zo] 4229 ABCDE A4 ¥ AE, CD 9] 740l

A 7= 2x o 27127

O 28° @ 30° @ 32° @ 34°

® 36°



O wzrel =2719] 92 720° °|tt.
@ ABAC = AABE

® 3 Wzt 27]1%= 100° o|th.
@ K= tiZ4le] dole thar
® (FAE = 36°



17. oh& 2904 AB //CD °]a /A0C = 30°, 5.0ptAC = 2em < T,
5.0ptCD 2] ZAo]=?

@ 4cm @ 6cm @ 8cm @ 10cm ® 12cm



18. e 2o|A /EOF = x, ZAOB = 2x ©]1,5.0ptBC — 5.0ptEF
olm, BAHE EOF ¢ Holi= S, F4& COD 9] YWol=5, 2t & o,

S1:82 9 HE=?
A
ay.
9!
T\



19. o8 93 Zo]l ¥ 0 oA LAOB = £COD = 50°, AB = 8cm ¥
o, CD 9] do]&=?

@ 6cm @ Tcm ® 8cm @ 9cm ® 10cm



© ® © © ©

oM A o] Aol F4H2e] 27190 vzttt



21. Th T Zo] WA E0] Lo} dem 2 W), A B8] Holi=?

’

@ 27 cm? @ 3mcm? ® 4ncm?

@ 57cm? ® 6rcm?



22.

A

}1j_1-
=

@ 2rcm

ZAo]7} 5em ©]4l,

@ 3mcm

Y07} 5rem

@ 4nrcm

2 Q1 24

@ 5rem

I
=

® 6rcm



23. = ™A x o] 2715 FoHE?

@® 110° @ 135° ® 140° @ 145° ® 150°



24. & %9 ¥ O o4 DA//CO ©]i /COB = 30° & o,
/N VY VY
5.0ptBC : 5.0ptCA : 5.0ptAB 2] H|=?

D 2:4:3 @ 1:3:5 @ 2:3:4

@ 1:4:6 ® 1:5:6



® 157 cm? @ 167 cm? ® 177xcm?

@ 187 cm? ® 197 cm?



26. t= 2HA AER FE] Eeo] dole?

~-10cm- -~

@ 107 cm @ (107 + 5) cm ® (10r+ 10) cm

@ (107 + 15) cm ® (107 + 20) cm



27. o= 2" AR F2e] E89] dole?

~ -

~-19---

@ 187 @ 6r ® 127 @ 367 ® 24rn



